





négyülést tartottak ma a halálra ítélt... Cyroc elnöklet alatt s kifejezték rokonszenvüket bécsi elvtársak iránt.

Páris, márc. 2. Hanoiból a tengerészeti miniszteriumhoz érkezett, márc. 1-én keltezté távirat szerint a francziák a Songkau folyó és a csatorna által képezett szögben levő hét pagodát elfoglalták.

London, márc. 1. Éjjel a Brightonban megjelölt választásnál 5418 szavazattal Mariát választott meg a szabadpárti párt.

London, márc. 1. (Éjjel.) Graham tábornok, Szukimban tegnap delután feladott kimerítő távirata a következőket jelenti: Minthogy a lázadók vezérehez küldött felszólításra válasz nem érkezett, a 3000 főnyi gyalogság, 750 lovas, 7 golyószóró és 8 kisebbmértű ágyúból álló angol haderő, ma reggel előnyomulván, a lázadókra az el-tőlőkntal rebukáltak.

London, márc. 1. Éjjel. Hewett tengerpari távirata megerősíti Graham tábornok gjóelmét. A távirat szerint az angol csapatok négy Krupp-féle ágyút és két vetágyút elfoglaltak.

London, márc. 1. Az Aberdenben történt eseti szerencsétlenség nem sebesült meg senki. Konstantinápoly, márc. 2. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A Seman című lap arról értesül, hogy a kedve lemondani készül fivére, Huszan herceg javára, mert kiskorú fiát: Abbas herceget nem akarja Egyiptomban hagyni.

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, márc. 2. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) Erköztözés. A mai vasárnapi értekezés, tekintettel az osztrák hitelintézet mérlegére, a magas külföldi jegyzésekre és az angolok győzelmére, igen kedvező hangulatra, de a nékül, hogy a budapesti számlára történt vásárlások az árfolyamok fejlődését négyesen befolyásolják volna.

12 órakor zárultak: Osztrák hitelrészvény 312,40, magyar hitelbank 315,10, osztrák tartományi bank 112,30, angol-osztrák bank 115,70, únió bank 112, trauway 244,40, osztrák-magyar állampapírja 314, oszt. déli vasút 133,00, elváróvívi vasút 193,75, májusi járadék 79,62, magyar 4 százalékos aranyjárdék 90,67.

A magyar hitelbank mérleg-nem tudására jutása után a forgalom meglehetősen élénk. Osztrák hitelrészvény 312,80-313,70, magyar hitelbank 318, osztrák-magyar állampapírja 317,50. Végül: Osztrák hitelrészvény 312,90, osztrák-magyar állampapírja 317,50. Bécs, márc. 2. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) Gabonázás. A mai vasárnapi gabonázás eljarsa üdületlen volt, mert az üzérdekés minden országban hiányban teljesen tartózkodó és a tegnapi zárlati árfolyamok változatlanul megmaradtak, de átsz vére csakis négyesek.

Páris, márc. 1. (Eti terményfőzse.) Átsz folyó hóra 23,25 frank (= 11,18 frt), áprili 23,50 frank (= 11,30 frt), május-juniusra 24,25 frk (= 11,66 frt), májusi 4 hóra 24,75 frank (= 11,90 frt). Liszt folyó hóra 43,75 frk (= 14,74 forint), áprili 44,25 frk (= 14,89 frt), május-juniusra 50,80 frk (= 15,37 frt), májusi 4 hóra 51,50 frk (= 15,58 forint). Olaj folyó hóra 75,- frk (= 36,07 frt), áprili 75,50 frk (= 36,32 frt), májusi 4 hóra 75,50 frk (= 36,32 frt), utolsó 4 hóra - frk (= - forint). Szesz folyó hóra 44,25 frk (= 32,20 forint), áprili 44,75 frk (= 32,45 frt), májusi 4 hóra 46 frk (= 24,13 forint). - Átszminai árfolyam 100 frt 42,40 frt. Szállítási ár: Budapestról 8,27 frt = 3,93 frt. Bessből 7,87 frank = 3,74 forint.

Newyork, márc. 1. (Kabeljörgény.) Petroleum New-Yorkban márciusra 88, Philadelphianban márciusra 84. - Liszt 3,65. Páros ósz búca nyházen 108 (= 9,86 frt), márciusra 108 (= 9,81 frt), áprilisra 110 (= 10,11 frt), májusra 112,25 (= 10,20 frt), 100 kilóként. - Tengeri 61,25. - Gabonafordítj impériál-querkelti Estak-Amerikából az angol kikötőkbe az ezertket egy magasságban fekvő kontinentális kikötőkbe 14 (= 0,51 frt 100 kilóként).

Az ipartörvény módosítása. A kassai iparosok mai egyetemes üléséből - mint nekünk sürgető zik - a következők táviratát intézték Dr. Fülk Miklósnak, a közigazgatási bizottság elnökéhez:

Az egyetemes gyűlésben egyesült kassai iparosok tisztelt bizottságának a parlamenti tisztelettel küldött bizottságának tudomására, hogy az országos iparparaszat által az új ipartörvényjavaslat módosítás tárgyában a magas képviselőtestület intézett kérdésben előadott összes javaslatokat egész terjedelműben megakadályozták és az ekként módosított törvényjavaslatnak törvényerőre való emelésében fényes bizonyítékot látnak annak, hogy a törvényhozás bizánsi és minden úton odalát, kihasználva a hazai iparosok avaru helyzetén töltö telhetőség segítségét. Az egyetemes gyűlés nem kívánja megtagadni és a mélyen tisztelt bizottság türeméit részletes javaslatok elősora általánosan társzán, mer ezek azonos ak lennének az országos iparparaszat főfontelmű beadványában elősoroltak. Elvezegre a kassai iparosok, hogy minden a kisipar, a mesterségek helytellen lendeni megőrzését, egyáltalában nem gondolnak arra, hogy a gyártás és a hazai kereskedelem annyira károsan fejlődéséget feltevének, misz rint a fenekelt mint egy nagy iparos és kereskedelmi város összes iparosainak egyhangú

enunuciációját a mélyen tisztelt bizottság elé terjesztjen kevesedék, maradtunk ószinte tisztelettel nyilvánlása mellett a kassai iparosok mai napon tartott egyetemes gyűlésében a kassai iparosok szavai Deál Jenő elnök, Hudák Gyula jegyző, Junger Gyula elnök.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A határjárás kérdése. Több oldalról fölmerült téves értelmezésekkel szemben meg kell jegyeznünk, hogy a marhavészről szóló törvény értelmében a határjárás nem az, mint Magyarországra érkezők függetlenül elzárhatása vagy felszabadítása a határtól a külföldi marhavész számára. Csakúgy újból utalunk arra, hogy éppúgy Romániában, nevezetesen Orszországra is az utóbbi időben számos vidéken veszedelmes alakban uralkodik a marhavész.

A budapesti közúti vaspálya felszerelésének az évi február havában 626,845 szállított személy után 61995 frt 60 kr bevétele volt, tehát többlet a múlt év három havához képest (59654 frt 41 kr) 9641 forint 19 kr. Az összes bevétel az évi január hó 1-től február hó végéig 145258 frt 8 kr tesz, többlet az előző három hónap bevételeivel szemben (127248 frt 82 kr) 18009 frt 26 kr.

IPARÜGYEK.

A kezesek által iparparaszat febr. 24-én d. e. 10 órakor saját helyiségében tartotta meg tisztújító közgyűlést, mely alkalommal elnök: egyhangúlag Györfly István ügyvéd, titkár: Végli József, helyettes igazgató: Jászay Miklós, tükár: Nyitrai Sándor népbanki igazgatóválasztotta meg. A legelső ülést a legelső igazgató pedig az iparparaszat érdekeit leg jobban képviselő és ezzel szerzett érdemei elismerésül örökös választmányi taggá választotta meg. A tisztújítás megkezdése és a helyi közügyek elintézése után felkeresték a választmányt, hogy lassan oda, hogy a most szünetben levő iparparaszatjavaslatot az országos iparparaszat javaslata szerint módosítsassék.

KIALLÍTÁSI ÜGYEK.

Az országos kiállítás nemzetközi osztályának szabványos, a eddigi működéséről a következő jelentést intézte az országos bizottsághoz:

Az alulírott szabványos kiállítás felállításának eszméje elfogadott, ezáltal is feladatunk az üdített kiállításnak a külföldön készült, kisiparosoknak való erő és munkagépek és szerzeszámok, valamint szabadalmi jogok találmányok és fontosabb feltalálások bemutatása által olyan kiállításot szervezni, melyben hazánk kisiparosainak a külföldi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk, a nemzetközi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk, a nemzetközi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk, a nemzetközi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk.

IPARÜGYEK.

Az alulírott szabványos kiállítás felállításának eszméje elfogadott, ezáltal is feladatunk az üdített kiállításnak a külföldön készült, kisiparosoknak való erő és munkagépek és szerzeszámok, valamint szabadalmi jogok találmányok és fontosabb feltalálások bemutatása által olyan kiállításot szervezni, melyben hazánk kisiparosainak a külföldi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk, a nemzetközi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk, a nemzetközi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk, a nemzetközi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk.

KIALLÍTÁSI ÜGYEK.

Az országos kiállítás nemzetközi osztályának szabványos, a eddigi működéséről a következő jelentést intézte az országos bizottsághoz: Az alulírott szabványos kiállítás felállításának eszméje elfogadott, ezáltal is feladatunk az üdített kiállításnak a külföldön készült, kisiparosoknak való erő és munkagépek és szerzeszámok, valamint szabadalmi jogok találmányok és fontosabb feltalálások bemutatása által olyan kiállításot szervezni, melyben hazánk kisiparosainak a külföldi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk, a nemzetközi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk, a nemzetközi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk, a nemzetközi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk.

KIALLÍTÁSI ÜGYEK.

Az országos kiállítás nemzetközi osztályának szabványos, a eddigi működéséről a következő jelentést intézte az országos bizottsághoz: Az alulírott szabványos kiállítás felállításának eszméje elfogadott, ezáltal is feladatunk az üdített kiállításnak a külföldön készült, kisiparosoknak való erő és munkagépek és szerzeszámok, valamint szabadalmi jogok találmányok és fontosabb feltalálások bemutatása által olyan kiállításot szervezni, melyben hazánk kisiparosainak a külföldi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk, a nemzetközi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk, a nemzetközi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk, a nemzetközi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk.

KIALLÍTÁSI ÜGYEK.

Az országos kiállítás nemzetközi osztályának szabványos, a eddigi működéséről a következő jelentést intézte az országos bizottsághoz: Az alulírott szabványos kiállítás felállításának eszméje elfogadott, ezáltal is feladatunk az üdített kiállításnak a külföldön készült, kisiparosoknak való erő és munkagépek és szerzeszámok, valamint szabadalmi jogok találmányok és fontosabb feltalálások bemutatása által olyan kiállításot szervezni, melyben hazánk kisiparosainak a külföldi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk, a nemzetközi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk, a nemzetközi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk, a nemzetközi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk.

KIALLÍTÁSI ÜGYEK.

Az országos kiállítás nemzetközi osztályának szabványos, a eddigi működéséről a következő jelentést intézte az országos bizottsághoz: Az alulírott szabványos kiállítás felállításának eszméje elfogadott, ezáltal is feladatunk az üdített kiállításnak a külföldön készült, kisiparosoknak való erő és munkagépek és szerzeszámok, valamint szabadalmi jogok találmányok és fontosabb feltalálások bemutatása által olyan kiállításot szervezni, melyben hazánk kisiparosainak a külföldi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk, a nemzetközi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk, a nemzetközi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk, a nemzetközi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk.

KIALLÍTÁSI ÜGYEK.

Az országos kiállítás nemzetközi osztályának szabványos, a eddigi működéséről a következő jelentést intézte az országos bizottsághoz: Az alulírott szabványos kiállítás felállításának eszméje elfogadott, ezáltal is feladatunk az üdített kiállításnak a külföldön készült, kisiparosoknak való erő és munkagépek és szerzeszámok, valamint szabadalmi jogok találmányok és fontosabb feltalálások bemutatása által olyan kiállításot szervezni, melyben hazánk kisiparosainak a külföldi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk, a nemzetközi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk, a nemzetközi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk, a nemzetközi kiállításokhoz való viszonyát megmutathatjuk.

zökben adhatunk választ: A kiállítás eszméjét s annak célzérést volt Európá valamennyi nyitott országában és Amerikában elterjedésé és felkelté az egész iparú világot érdeklődés a kiállítás iránt. Ennek eredménye az, hogy máris 19 külföldi cég tényleg megette bejelentését, 108 cég pedig kijelenté, hogy a kiállításban részt venni, és felkészüdni a bejelentési határidő meghosszabbításáig. Bizton hihető, hogy ezen 108 cégnek legtöbbje tényleg be is fog jelenni. Tekintettel azonban az eddig valameny kiállításban tapasztalt tapasztalatokra, és a bejelentések és a megkezdés bejelentésé legnagyob szűzra a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz. Sőt épen, mivel a bejelentések száma folyamatosan növekszik, a kiállítás határidőjének a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz. Sőt épen, mivel a bejelentések száma folyamatosan növekszik, a kiállítás határidőjének a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz.

KIALLÍTÁSI ÜGYEK.

A kiállítás eszméjét s annak célzérést volt Európá valamennyi nyitott országában és Amerikában elterjedésé és felkelté az egész iparú világot érdeklődés a kiállítás iránt. Ennek eredménye az, hogy máris 19 külföldi cég tényleg megette bejelentését, 108 cég pedig kijelenté, hogy a kiállításban részt venni, és felkészüdni a bejelentési határidő meghosszabbításáig. Bizton hihető, hogy ezen 108 cégnek legtöbbje tényleg be is fog jelenni. Tekintettel azonban az eddig valameny kiállításban tapasztalt tapasztalatokra, és a bejelentések és a megkezdés bejelentésé legnagyob szűzra a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz. Sőt épen, mivel a bejelentések száma folyamatosan növekszik, a kiállítás határidőjének a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz.

KIALLÍTÁSI ÜGYEK.

A kiállítás eszméjét s annak célzérést volt Európá valamennyi nyitott országában és Amerikában elterjedésé és felkelté az egész iparú világot érdeklődés a kiállítás iránt. Ennek eredménye az, hogy máris 19 külföldi cég tényleg megette bejelentését, 108 cég pedig kijelenté, hogy a kiállításban részt venni, és felkészüdni a bejelentési határidő meghosszabbításáig. Bizton hihető, hogy ezen 108 cégnek legtöbbje tényleg be is fog jelenni. Tekintettel azonban az eddig valameny kiállításban tapasztalt tapasztalatokra, és a bejelentések és a megkezdés bejelentésé legnagyob szűzra a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz. Sőt épen, mivel a bejelentések száma folyamatosan növekszik, a kiállítás határidőjének a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz.

KIALLÍTÁSI ÜGYEK.

A kiállítás eszméjét s annak célzérést volt Európá valamennyi nyitott országában és Amerikában elterjedésé és felkelté az egész iparú világot érdeklődés a kiállítás iránt. Ennek eredménye az, hogy máris 19 külföldi cég tényleg megette bejelentését, 108 cég pedig kijelenté, hogy a kiállításban részt venni, és felkészüdni a bejelentési határidő meghosszabbításáig. Bizton hihető, hogy ezen 108 cégnek legtöbbje tényleg be is fog jelenni. Tekintettel azonban az eddig valameny kiállításban tapasztalt tapasztalatokra, és a bejelentések és a megkezdés bejelentésé legnagyob szűzra a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz. Sőt épen, mivel a bejelentések száma folyamatosan növekszik, a kiállítás határidőjének a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz.

KIALLÍTÁSI ÜGYEK.

A kiállítás eszméjét s annak célzérést volt Európá valamennyi nyitott országában és Amerikában elterjedésé és felkelté az egész iparú világot érdeklődés a kiállítás iránt. Ennek eredménye az, hogy máris 19 külföldi cég tényleg megette bejelentését, 108 cég pedig kijelenté, hogy a kiállításban részt venni, és felkészüdni a bejelentési határidő meghosszabbításáig. Bizton hihető, hogy ezen 108 cégnek legtöbbje tényleg be is fog jelenni. Tekintettel azonban az eddig valameny kiállításban tapasztalt tapasztalatokra, és a bejelentések és a megkezdés bejelentésé legnagyob szűzra a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz. Sőt épen, mivel a bejelentések száma folyamatosan növekszik, a kiállítás határidőjének a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz.

KIALLÍTÁSI ÜGYEK.

A kiállítás eszméjét s annak célzérést volt Európá valamennyi nyitott országában és Amerikában elterjedésé és felkelté az egész iparú világot érdeklődés a kiállítás iránt. Ennek eredménye az, hogy máris 19 külföldi cég tényleg megette bejelentését, 108 cég pedig kijelenté, hogy a kiállításban részt venni, és felkészüdni a bejelentési határidő meghosszabbításáig. Bizton hihető, hogy ezen 108 cégnek legtöbbje tényleg be is fog jelenni. Tekintettel azonban az eddig valameny kiállításban tapasztalt tapasztalatokra, és a bejelentések és a megkezdés bejelentésé legnagyob szűzra a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz. Sőt épen, mivel a bejelentések száma folyamatosan növekszik, a kiállítás határidőjének a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz.

KIALLÍTÁSI ÜGYEK.

A kiállítás eszméjét s annak célzérést volt Európá valamennyi nyitott országában és Amerikában elterjedésé és felkelté az egész iparú világot érdeklődés a kiállítás iránt. Ennek eredménye az, hogy máris 19 külföldi cég tényleg megette bejelentését, 108 cég pedig kijelenté, hogy a kiállításban részt venni, és felkészüdni a bejelentési határidő meghosszabbításáig. Bizton hihető, hogy ezen 108 cégnek legtöbbje tényleg be is fog jelenni. Tekintettel azonban az eddig valameny kiállításban tapasztalt tapasztalatokra, és a bejelentések és a megkezdés bejelentésé legnagyob szűzra a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz. Sőt épen, mivel a bejelentések száma folyamatosan növekszik, a kiállítás határidőjének a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz.

KIALLÍTÁSI ÜGYEK.

A kiállítás eszméjét s annak célzérést volt Európá valamennyi nyitott országában és Amerikában elterjedésé és felkelté az egész iparú világot érdeklődés a kiállítás iránt. Ennek eredménye az, hogy máris 19 külföldi cég tényleg megette bejelentését, 108 cég pedig kijelenté, hogy a kiállításban részt venni, és felkészüdni a bejelentési határidő meghosszabbításáig. Bizton hihető, hogy ezen 108 cégnek legtöbbje tényleg be is fog jelenni. Tekintettel azonban az eddig valameny kiállításban tapasztalt tapasztalatokra, és a bejelentések és a megkezdés bejelentésé legnagyob szűzra a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz. Sőt épen, mivel a bejelentések száma folyamatosan növekszik, a kiállítás határidőjének a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz.

KIALLÍTÁSI ÜGYEK.

A kiállítás eszméjét s annak célzérést volt Európá valamennyi nyitott országában és Amerikában elterjedésé és felkelté az egész iparú világot érdeklődés a kiállítás iránt. Ennek eredménye az, hogy máris 19 külföldi cég tényleg megette bejelentését, 108 cég pedig kijelenté, hogy a kiállításban részt venni, és felkészüdni a bejelentési határidő meghosszabbításáig. Bizton hihető, hogy ezen 108 cégnek legtöbbje tényleg be is fog jelenni. Tekintettel azonban az eddig valameny kiállításban tapasztalt tapasztalatokra, és a bejelentések és a megkezdés bejelentésé legnagyob szűzra a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz. Sőt épen, mivel a bejelentések száma folyamatosan növekszik, a kiállítás határidőjének a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz.

A Schlokk-féle vasöntő és gépgyár részvénysége ma tartotta ér. Dessewffy Aurel elnöklet alatt X. közgyűlést, a melyen 46 részvényes 829 részvényt képviselt 502 szavattal. Az elnök a jegyzőkönyv vezetésére Bende Odódot bízta meg, ki felolvasta az igazgatóság jelentését, melyből kiemeljük a következőket: Az igazgatóság jelentése meglehetősen elismert, hogy az 1883-ik évi tevékenységhez képest a múlt év augusztus-ig működésé hozott. Az új gyár meglelt minden modern igényeknek, s kiállja a versenyt minden hasonló vállalattal. A múlt évben a társaság gyárában beléltünk 1200 munkás dolgozott (1882-ben csak 1171). A felújított gyárban munkások száma 59,740 munkás, azaz 58,464 munkás. Az eladott árak összehal 1,425,356 frt 32 krra, tehát 262,627 frt 85 krral több, mint az előző évben. Ily körülmények között igen természetesen, és az egész év alatt munkahelyéről nem lehetett megszűnni a munkásoknak, az egész évszaktában pedig a gyárában az időközben a munkások száma 59,740 munkás, azaz 58,464 munkás. Az eladott árak összehal 1,425,356 frt 32 krra, tehát 262,627 frt 85 krral több, mint az előző évben. Ily körülmények között igen természetesen, és az egész év alatt munkahelyéről nem lehetett megszűnni a munkásoknak, az egész évszaktában pedig a gyárában az időközben a munkások száma 59,740 munkás, azaz 58,464 munkás.

KIALLÍTÁSI ÜGYEK.

A kiállítás eszméjét s annak célzérést volt Európá valamennyi nyitott országában és Amerikában elterjedésé és felkelté az egész iparú világot érdeklődés a kiállítás iránt. Ennek eredménye az, hogy máris 19 külföldi cég tényleg megette bejelentését, 108 cég pedig kijelenté, hogy a kiállításban részt venni, és felkészüdni a bejelentési határidő meghosszabbításáig. Bizton hihető, hogy ezen 108 cégnek legtöbbje tényleg be is fog jelenni. Tekintettel azonban az eddig valameny kiállításban tapasztalt tapasztalatokra, és a bejelentések és a megkezdés bejelentésé legnagyob szűzra a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz. Sőt épen, mivel a bejelentések száma folyamatosan növekszik, a kiállítás határidőjének a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz.

KIALLÍTÁSI ÜGYEK.

A kiállítás eszméjét s annak célzérést volt Európá valamennyi nyitott országában és Amerikában elterjedésé és felkelté az egész iparú világot érdeklődés a kiállítás iránt. Ennek eredménye az, hogy máris 19 külföldi cég tényleg megette bejelentését, 108 cég pedig kijelenté, hogy a kiállításban részt venni, és felkészüdni a bejelentési határidő meghosszabbításáig. Bizton hihető, hogy ezen 108 cégnek legtöbbje tényleg be is fog jelenni. Tekintettel azonban az eddig valameny kiállításban tapasztalt tapasztalatokra, és a bejelentések és a megkezdés bejelentésé legnagyob szűzra a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz. Sőt épen, mivel a bejelentések száma folyamatosan növekszik, a kiállítás határidőjének a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz.

KIALLÍTÁSI ÜGYEK.

A kiállítás eszméjét s annak célzérést volt Európá valamennyi nyitott országában és Amerikában elterjedésé és felkelté az egész iparú világot érdeklődés a kiállítás iránt. Ennek eredménye az, hogy máris 19 külföldi cég tényleg megette bejelentését, 108 cég pedig kijelenté, hogy a kiállításban részt venni, és felkészüdni a bejelentési határidő meghosszabbításáig. Bizton hihető, hogy ezen 108 cégnek legtöbbje tényleg be is fog jelenni. Tekintettel azonban az eddig valameny kiállításban tapasztalt tapasztalatokra, és a bejelentések és a megkezdés bejelentésé legnagyob szűzra a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz. Sőt épen, mivel a bejelentések száma folyamatosan növekszik, a kiállítás határidőjének a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz.

KIALLÍTÁSI ÜGYEK.

A kiállítás eszméjét s annak célzérést volt Európá valamennyi nyitott országában és Amerikában elterjedésé és felkelté az egész iparú világot érdeklődés a kiállítás iránt. Ennek eredménye az, hogy máris 19 külföldi cég tényleg megette bejelentését, 108 cég pedig kijelenté, hogy a kiállításban részt venni, és felkészüdni a bejelentési határidő meghosszabbításáig. Bizton hihető, hogy ezen 108 cégnek legtöbbje tényleg be is fog jelenni. Tekintettel azonban az eddig valameny kiállításban tapasztalt tapasztalatokra, és a bejelentések és a megkezdés bejelentésé legnagyob szűzra a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz. Sőt épen, mivel a bejelentések száma folyamatosan növekszik, a kiállítás határidőjének a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz.

KIALLÍTÁSI ÜGYEK.

A kiállítás eszméjét s annak célzérést volt Európá valamennyi nyitott országában és Amerikában elterjedésé és felkelté az egész iparú világot érdeklődés a kiállítás iránt. Ennek eredménye az, hogy máris 19 külföldi cég tényleg megette bejelentését, 108 cég pedig kijelenté, hogy a kiállításban részt venni, és felkészüdni a bejelentési határidő meghosszabbításáig. Bizton hihető, hogy ezen 108 cégnek legtöbbje tényleg be is fog jelenni. Tekintettel azonban az eddig valameny kiállításban tapasztalt tapasztalatokra, és a bejelentések és a megkezdés bejelentésé legnagyob szűzra a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz. Sőt épen, mivel a bejelentések száma folyamatosan növekszik, a kiállítás határidőjének a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz.

KIALLÍTÁSI ÜGYEK.

A kiállítás eszméjét s annak célzérést volt Európá valamennyi nyitott országában és Amerikában elterjedésé és felkelté az egész iparú világot érdeklődés a kiállítás iránt. Ennek eredménye az, hogy máris 19 külföldi cég tényleg megette bejelentését, 108 cég pedig kijelenté, hogy a kiállításban részt venni, és felkészüdni a bejelentési határidő meghosszabbításáig. Bizton hihető, hogy ezen 108 cégnek legtöbbje tényleg be is fog jelenni. Tekintettel azonban az eddig valameny kiállításban tapasztalt tapasztalatokra, és a bejelentések és a megkezdés bejelentésé legnagyob szűzra a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz. Sőt épen, mivel a bejelentések száma folyamatosan növekszik, a kiállítás határidőjének a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz.

KIALLÍTÁSI ÜGYEK.

A kiállítás eszméjét s annak célzérést volt Európá valamennyi nyitott országában és Amerikában elterjedésé és felkelté az egész iparú világot érdeklődés a kiállítás iránt. Ennek eredménye az, hogy máris 19 külföldi cég tényleg megette bejelentését, 108 cég pedig kijelenté, hogy a kiállításban részt venni, és felkészüdni a bejelentési határidő meghosszabbításáig. Bizton hihető, hogy ezen 108 cégnek legtöbbje tényleg be is fog jelenni. Tekintettel azonban az eddig valameny kiállításban tapasztalt tapasztalatokra, és a bejelentések és a megkezdés bejelentésé legnagyob szűzra a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz. Sőt épen, mivel a bejelentések száma folyamatosan növekszik, a kiállítás határidőjének a most általánosan elterjedt félelem, sőt annak vége után szokott bekezdni, mi is bizon remélhetjük, hogy ezen jeenség a mi kiállításunknál is tapasztalható lesz.

KIALLÍTÁSI ÜGYEK.

